
 
 
 

 
 
 

Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2014 

ΙΣΧΥΡΗ ΔΗ.ΣΥ.Ε. – ΙΣΧΥΡΟΣ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ: 

 Στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ της ΔΗ.ΣΥ.Ε. την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ στις 20:30 στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CARAVEL 

 Στη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. το ΣΑΒΒΑΤΟ 8 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ στις 09:30 στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ (040) 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 Με υπευθυνότητα και αποτελεσματικότητα, η ΔΗ.ΣΥ.Ε. καθόρισε τις πρόσφατες εξελίξεις 
στον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. δίνοντας θετική διέξοδο στην κρίση. 

 Εμείς από την πλευρά μας αναλάβαμε στην πράξη την ευθύνη να θέσουμε εκ νέου τον 
ιστορικό μας Σύλλογο σε τροχιά αξιοπιστίας και διεκδικητικής υπεράσπισης των συλλογικών μας 
δικαιωμάτων. 

 Τώρα είναι η ώρα να μιλήσουν οι συνάδελφοι, ελεύθερα και δημοκρατικά. 

 Καλούμε όλους τους συναδέλφους εργαζόμενους στην Εθνική Τράπεζα να 

συμμετάσχουν μαζικά και ενεργά στη Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο 8 Νοεμβρίου στις 9:30 π.μ. στο Κεντρικό Κατάστημα στην Αθήνα. 

 Ενώνουμε τους εργαζόμενους στην Εθνική Τράπεζα και αναδεικνύουμε τα μεγάλα και 
μικρά ζητήματα που τους αφορούν. Δεν περιοριζόμαστε στην εύκολη και ανέξοδη καταγγελία, 
αντίθετα αναλαμβάνουμε διαρκείς πρωτοβουλίες για αποτελεσματικές παρεμβάσεις και για ένα 
νέο διεκδικητικό πλαίσιο. 

 Δε μηδενίζουμε ούτε χαρίζουμε τις συλλογικές μας κατακτήσεις. Είναι έργο της ΔΗ.ΣΥ.Ε. 
ολόκληρο το πλέγμα των δημοκρατικών εργασιακών σχέσεων που χτίσαμε στην Εθνική 
Τράπεζα. Ανταποκρινόμαστε στις αυξημένες ανάγκες των εργαζομένων στο νέο τραπεζικό 
περιβάλλον και αγωνιζόμαστε για τη διατήρηση και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας, κόντρα 
στην απορρύθμιση που δογματικά μεθοδεύεται. 

 Υπεύθυνα, αξιόπιστα και δυναμικά διεκδικούμε το μέλλον μας! 

 Η ΔΗ.ΣΥ.Ε. μαζί με τους εργαζόμενους μετατρέπει την κρίση σε μια ευκαιρία δημιουργικής 
επανεκκίνησης του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., από την αρχή, όχι όμως από το μηδέν. 

 Σας προσκαλούμε στη συγκέντρωση που διοργανώνει η ΔΗ.ΣΥ.Ε. πριν τη Γενική 

Συνέλευση την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου στις 20:30 το βράδυ στο ξενοδοχείο Caravel. 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 


